STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN

01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Jorg Urban (AfD)
Drs.-Nr.: 7/16161
Thema: Ergebnis der Wahl zum 7. Sdchsischen Landtag

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wo und ab wann war das nach Wahlbezirken aufgegliederte vorldufige
Ergebnis der Wahl zum 7. Sachsischen Landtag am 1. September 2019
online abrufbar? (Bitte Tag und Uhrzeit angeben.)

Das vorlaufige Ergebnis der benannten Wah! wurde nicht in diesem Detail-
grad (Wahlbezirksebene) veroffentlicht.

Frage 2:

Wo und ab wann war das nach Wahlbezirken aufgegliederte endgiiltige
amtliche Ergebnis der Wahl zum 7. Sdchsischen Landtag am 1. Septem-
ber 2019 online abrufbar? (Bitte Tag und Uhrzeit angeben.)

Endgultige Wahlergebnisse auf Wahlbezirksebene wurden am 2. Oktober
2019 um 11:35 Uhr online gestellt. Die entsprechende Datei wurde am
27. September 2019 erstellt und am 2. Oktober 2019 zuletzt geéandert.
Die Bereitstellung fur die Offentlichkeit erfolgte auf der Internet-Seite
https://wahlen.sachsen.de. Aktuell ist die Information unter dem Punkt Land-
tagswahl 2019, Informationen und Downloads, Amtliches Ergebnis und Wahl-
analyse (Direktlink: https://wahlen.sachsen.de/landtagswahl-2019-informatio-
nen-und-downloads.html? cp=%7B%22accordion-content-
6555%22%3A%7B%220%22%3Atrue%7D%2C%22previousO-
pen%22%3A%7B%22group%22%3A%22accordion-content-
6555%22%2C%22idx%22%3A0%7D%7D,
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Dresden, 6. Mai 2024

Hausanschrift:

Séchsisches Staatsministerium
des Innern

Wilhelm-Buck-Str. 2

01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0
Telefax +49 351 564-3199
www.smi.sachsen.de

Verkehrsanbindung:
Zu erreichen mit den StralRen-
bahnlinien 3, 6, 7, 8, 13

Besucherparkplitze:
Bitte beim Empfang Wilhelm-
Buck-Str. 2 oder 4 melden.
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zuletzt aufgerufen am 22. April 2024) verfugbar.

Mit fredndlichen Ren

————

ARmin' Schuste
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